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ATA DA TRIGÉSIMA TERCEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA NA 
CAMARA MUNICIPAL DE MARIANA, MINAS GERAIS, NO DIA DEZENOVE 
DE OUTUBRO DE DOIS MIL E VINTE (19-10-2020). 

Ao décimo nono dia do mês de outubro de dois mil e vinte, às dezesseis horas 
e dez minutos, no Plenário da Câmara, reuniu-se a Edilidade Marianense sob 
a Presidência do Vereador Edson Agostinho de Castro Carneiro e que contou 
com a presença dos demais Vereadores. A Sr. Presidente, cumprindo o 
Dispositivo Regimental, havendo número legal, em nome de Deus e do Povo 
Marianense, declarou abertos os trabalhos desta sessão. Em seguida o 
presidente, consultou os vereadores se queriam fazer a leitura da Ata da 
reunião ordinária, realizada no dia oito de outubro de dois mil e vinte ou fazer 
alguma ressalva. Não havendo manifestação contrária, a ata foi aprovada por 
unanimidade. Leitura das Correspondências: Portaria nº81/2020 (autoria 
do vereador Edson Agostinho de Castro Carneiro). Portaria nº82/2020 (autoria 
do vereador Edson Agostinho - Presidente da Câmara Municipal de Mariana). 
Leitura dos Projetos de Leis: nº61/2020 (autoria do Prefeito Municipal). 
Leitura das Indicações: nº509/2020 (autoria do vereador dJuliano 
Vasconcelos); nº510,511,512 e 513/2020 (autoria do vereador Ronaldo Bento); 
nº514/2020 (autoria do vereador Deyvson Ribeiro) Leitura dos 
Requerimentos: nº138/2020 (autoria do vereador Ronaldo Bento); nº139/2020 
(autoria da vereadora Daniely Alves). Leitura das Moções de Pesares: Pelo 
passamento da Senhora Maria Camilo de Oliveira (autoria do vereador Edson 
Agostinho). A reunião ocorreu sem intervalo. Requerimentos: nº138/2020. 
O presidente submeteu o requerimento em única discussão e votação, 
passando a palavra ao vereador autor da proposição, Ronaldo Bento. Pela 
ordem, o vereador Ronaldo Bento explicou o objetivo do requerimento, 
informando assim que teria sido procurado por diversas servidoras nas quais 
solicitaram a prorrogação do prazo do processo seletivo de monitoras, haja 
vista a suspensão dos contratos no período da pandemia. O vereador Juliano 
Vasconcelos manifestou seu voto favorável ao requerimento. O vereador João 
Bosco manifestou seu voto favorável ao requerimento. O vereador Fernando 
Sampaio manifestou seu voto favorável ao requerimento. O vereador Antônio 
Marcos manifestou seu voto favorável ao requerimento. O vereador Deyvson 
Ribeiro manifestou seu voto favorável ao requerimento. O vereador Gerson 
Cunha manifestou seu voto favorável ao requerimento. O vereador Marcelo 
Macedo manifestou seu voto favorável ao requerimento. O vereador Geraldo 
Sales manifestou seu voto favorável ao requerimento. O vereador Cristiano 
Vilas Boas manifestou seu voto favorável ao requerimento. O vereador Adimar 
Cota manifestou seu voto favorável ao requerimento. O vereador Bruno Mól 
manifestou seu voto favorável ao requerimento. AÀ vereadora Daniely Alves 
manifestou seu voto favorável ao requerimento. O requerimento foi aprovado 
em única discussão e votação por unanimidade. Requerimento 
nº139/2020. O presidente submeteu o requerimento em única discussão e 
votação, passando a palavra a vereadora Daniely Alves, autora da proposição 
para se manifestar referente ao assunto. Com a palavra, a vereadora explicou 

que realizou o requerimento a fim de pedir informações referente à cooperativa. 
Disse que o intuito seria pedir uma espécie de prestação de conta da mesma e
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pediu as informações a partir do dia seis de fevereiro, haja vista que houve um requerimento do vereador Antônio Marcos, no qual teria solicitado as mesmas 

favorável ao requerimento. O vereador Antônio Marcos manifestou seu voto favorável ao requerimento. O vereador Deyvson Ribeiro manifestou seu voto favorável ao requerimento. O vereador Gerson Cunha manifestou seu voto favorável ao requerimento. O vereador Ronaldo Bento manifestou seu voto favorável ao requerimento. O vereador Marcelo Macedo manifestou seu voto favorável ao requerimento. O vereador Geraldo Sales manifestou seu voto favorável ao requerimento, mas sugeriu que as informações e prestação de contas fossem cobradas da cooperativa e não do Executivo, como consta no requerimento. O vereador Cristiano Vilas Boas manifestou seu voto favorável ao requerimento, destacando a importância de se ter àas informações. O vereador Adimar Cota manifestou seu voto favorável ao requerimento. O vereador Bruno Mól, manifestou seu voto favorável ao requerimento. Sendo assim o requerimento foi aprovado com abstenção de voto do vereador João Bosco. Palavra Livre: ENCERRAMENTO: o presidente encerrou a reunião às dezesseis horas e trinta e sete minutos. 


